

TEPLICKÝ deník



Setkání tříkrálových koledníků proběhlo v Duchcově

Duchcov – I v letošním roce se v Duchcově konala Tříkrálová sbírka.

Z Moravy přijel autobus plný koledníků, kteří v pozdním dopoledni vyrazili do duchcovských ulic.

K těmto koledníkům se přidalo i několik místních dětí a obcházely město společně s nimi. Současně také probíhala soutěž „Nakresli tři krále“, ve které měly děti výtvarně ztvárnit svou představu o tom, jak tito mudrcové z východu došli k právě narozenému Nebeskému králi. Koledníci obrázky od dětí vybírali, aby bylo možné je zařadit do soutěže.

Na pondělí 14. ledna připadalo setkání se všemi tříkrálovými koledníky a děti se také mohly těšit na vyhlášení výsledků výtvarné soutěže. Po druhé hodině odpolední se všichni sešli v Domě kultury. Přišly všechny děti, které se do soutěže zapojily, a také ty, které se sbírkou pomáhaly.

Úvodní slovo si vzal P. Ma-

rek Dunda společně s paní starostkou Jitkou Bártovou, kteří všechny přivítali, a poděkovali koledníkům za účast na sbírce. Paní starostka vyjádřila svoji vděčnost, že se Tříkrálová sbírka letos mohla uskutečnit, a pozvala moravské koledníky i na další ročník sbírky. Byla také velmi ráda, že spousta místních dětí se ke sbírce připojila a těší se, že

jich bude přibývat.

Poté již přišlo na řadu vyhlášení výsledků výtvarné soutěže. Ta byla rozdělena do několika kategorií.

V kategorii žáků 1. až 3. tříd ZŠ vypadalo pořadí výherců takto: 1. místo Daniel Kapura, 2. místo Tibor Berky a 3. místo Samuel Dupák. V kategorii žáků 4. a 5. tříd ZŠ bylo pořadí následující: 1. místo Viola Kar-

chňáková, 2. místo Melisa Filová a 3. místo Drahomíra Gáborová.

V poslední kategorii žáků 6. až 9. tříd zvítězily práce těchto žáků: 1. místo Marie Karchňáková, 2. místo Tereza Berkovová a 3. místo Karel Ouský. Každý výherce byl odměněn taškou s motivem Tříkrálové sbírky, která obsahovala ještě několik drobností, například

fixy, pexeso, barevné popisovače a další.

Je nutné říci, že obrázků se sešlo přes 40 a porota měla nelehké rozhodování. Všem výhercům ještě jednou gratulujeme.

Abychom poděkovali i ostatním koledníkům, dostal každý tašku s motivem Tříkrálové sbírky.

Po vyhlášení všech vítězů

následoval připitek. Připijelo se na nový rok a další Tříkrálovou sbírku.

Pokud jste nemohli přijít do Domu kultury, nevádí, vítězné výtvarné práce si můžete prohlédnout během února v duchcovském kině.

Jsme rádi, že jsme se v tento den mohli sejit a poděkovat všem, kteří se letošní Tříkrálové sbírky účastnili.

